3. TpaHCHOPTHPOBKA U XpaHEHHUE

3.1 Tpa"cnopTHUPOBAaTh yIIAKOBAHHBIE U3TEJIUSI MOKHO BCEMU BUOAMU KPBHITHIX I II | roq)PO MATM K AQ "39TA" www.nzeta.ru

TPAHCIIOPTHHIX CPEACTB (aBTOMOOUIBLHEIM, JKEJIE3HOOPOKHEIM, PEUHBIM, aBUAITHOHHBIM cHCTEMa NPOKNAaAKK Kabena Cnenano B Poccuu
¥ OIp.) B COOTBETCTBUU C OEH-CTBYIOIINMY HA HAHHOM BHIE TPAHCIOPTA IIPaBUIaMU
IIepeBO30K.

3.2 Tpa"cnopTupoBaHue U3Oe/INi B 4aCTU BO3NENCTBUS KJIIMMATUYeCKUX HaKTOPOB THBQH: 8536908500 OKHJZ[Z :27.33.13.130

BHEIIIHEN cpefsl II0 rpyie yciaoBuil xpaneHus 6 (O2K3) mo 'OCT 15150 B wactu
BO3OEUCTBUS MeXaHUYeCKUX HaKTOPOB II0 TPYIIE YCIOBUM TpaHcHopTupoBauus C 1mo
T'OCT 23216.

3.3 XpaHeHue U3OEeNUM B YaCTU BO3[EeNCTBUA KnuMaTudeckux pakropos 2 (C) mo I'OCT
15150.

Kaoenpasie BBoasl BK]I-JIP

Ty 27.33.13.130-055-99856433-2023

4. TapaHTHHHBIE 005I3aTEILCTBA

4.1. TapaHTUWHEIN CPOK 3KCILIyaTalluu U3NeJIus C MOMeHTa U3TOTOBIEHUS IIPU ITACIIOPT
cobmofeHny noTpebuTeneM yCIOBUH 9KCIITyaTallluy, TPDAHCIIOPTUPOBAHHUS, 2
XpaHEeHUs ¥ MOHTAaxKa, JIeT: 33TA_033.700_000 HC

4.2. TapaHTUHHEBINA CPOK XpaHEHUs, IIPU YCJIOBUHU COGJIIONEHNS YCIIOBUI XpaHeHUS

He OoJlee, JIeT: 2 1. Ha3HayeHHe

. 1.1. Kab6enbubie BBoAasl BKII-JIP nmpeqHa3HaveHE AJ1s1 00ecliedeHuss HaJéKHOT0 U

5. CBUNIeTe/ILCTBO O MPUEMKe 6e30macHoOro BBoAa U GuKcanyuy HeOpOHUPOBAaHHOIO Kabes B KOPILyC

3JIEKTPOTEXHUYECKOT0 YCTPOMCTBa C obeclieueHneM BEICOKOU CTeIleHU 3alUTH B MecTe

BBOMa Kabensa IP68, a Takxke o6ecriedeHUsT BRIDABHUBAHUS (KOMIIEHCAIIMM) BHYTPEHHET O
TY 27.33.13.130-055-99856433-2023 OaBIEeHUS BO3OyXa 3IEKTPOOOOPYIOBAHUS C ITIOMOIIbIO CIIEIINAaTbHOTO KOHCTPYKTUBHOTO

U 00s13aTeIbHBIMU TPEOOBAHUSIMH KOHCTPYKTOPCKOM TOKYMEHTAITUN U IPU3HAHE 3JIeMeHTa - BO3lyxoo6MeHHO# MeMOpaHE! u3 nopucroro ¢roponnacra (EPTFE).

TOOHBIMHU [JIS 9KCILTyaTalluu.

5.1. i3pmenus u3roTOBJIEHH U IIPUHATEL B COOTBETCTBUU:

5.2. CepTtudukaT COOTBETCTBUS No: 04U 1I0128.RU.C01615

CpoxK mecTBUS cepTUdUKATA I10: 15.11.2026

HoBocubupckasi 0671acTh
KpacHo006CK T. 2024 T.



2. TexHHYE€CKHEe XapaKTePUCTHKH

2.1 OcHOBHEBIE TEXHUUYECKUE NAaHHEIE IPEACTaBIeHH B Tabmure 1.
2.2 Crenens 3amuTh: IP68 mo 'OCT 14254-2015.
2.3 Bupg knumatudeckoro ucnonHeHusa: YXJI1, YXJI5 mo 'OCT 15150—69.
2.4 MaTepuaJl KOpIlyca: HUKeJIUpOBaHHas JIaTyHb.
2.5 Marepwuasn ymnioTHEHUs: Macio-6eH30CcTolKas pe3una (MBC).
2.6 Marepuan membpansr: EPTFE;

2.7 Bo3myXOmpoOHUIIAEMOCTh MeMOpaH BceX KaOeNlbHEIX BBOLOB : 260MJI/MUH IIPU Ilepenane
maBneHuyt 70 mOap u Temunepatype 20°C

2.8 TemmnepaTypa 9KcIIyaTanuu: oT - 40° mo + 100° C.

2.9 YKa3aHUS II0 9KCIITyaTalluu:

¢ [lomHOCTHIO YCTaHOBUTE KabeJIbHbBIH BBOO B OTBEPCTHUE KOPITyCa, TaK YTOOHI

BEHTUJIAIITMUOHHOE OTBEPCTHE OBLIIO Pa3BEPHYTO BHU3 UJIU B CTOPOHY, 4TOOBI BJIara | IIBIIb

He CKaIlJIuBajlach Ha BO3AYyX000OMEHHOU MeMOpaHe.
* PacueT Bo3qyxoo0MeHa 000PYIOBAHUS IPOU3BOAUTh B COOTBETCTBUH C 11.2.7;

¢ Omnpepnenurte He0OXOOUMYIO [JIMHY IIPOBOJHUKOB, COIJIACHO pa3MepaM 000pynoBaHUs, U

paspenalitTe KaGeslb COOTBETCTBYIOIIMM 06pa30M, yAaIUB YaCTh BHEIIHEH 000JI0YKH.

» IIporsiHuTe KaGeIb CKBO3b BBOM Ha HEOGXOOUMYIO TTIyOHHY. 3aKPYTUTE HAXKUMHYIO FalKy

B BBOOHOU 3JIEMEHT BPYYHYIO OO TeX II0D, IIOKa He IIOYYBCTByeTe CUIIbHOE

COIIPOTUBJIEHHE. 3aTEM, UCIIOJIb3YS KITI0Y, IPOBEPHUTE HAaKUMHYIO TaliKy ellle Ha OOUH
o6opoT. [ToTsTHHUTE aKKypaTHO Kabeb, YTOOH yIOCTOBEPUTHCS B TOM, YTO OH JOCTATOYHO

yHJ'[OTHéH, TO €CTh HEe OBUIKETCs II0 OCH. Ecnu umeetcs AOBHU2KEHHE, IIPOBEPHUTE C

IIOMOIIIBIO KJTI0Ya HaKKUMHYIO TFadKy ellle Ha OfHY YeTBEPTH 060pOTa ¥ CHOBA IIPOBEPETE.
IIpouenypy MOBTOPSHTE OO TEX IIOP, TOKA He JOCTUTHETE HEOGXOMUMOr0 pe3yIbTaTta.
* B mpolecce 3KCITyaTaly PeKOMEHAYeTCS IPOBEPSTh MJIOTHOCTh YCTAHOBKY BBOMA U

3arpsisHEHHOCTh MeMOpPaHEI OUH pa3 B 3 Mecslia.

2.10B cocrtaB ka6enpHOro BBofga BK]I (pucyHoK 1) BxomuT: raiika 1, yIIOTHUTEIbHOE KOJIBIO 2 ,

Kopmyc 3, mpecc-maba 4, Bo3ngyxoobMeHHast MeMOpaHa 5 C YIUIOTHEHUEM 6, Pe3UHOBHIN
KabenpHEIN YIUIOTHUTENb 7, IJIACTUKOBOE 3aKMMHOE KOJIbIIO 8 U raiika HakugHas 9.

Ta6auma 1

Tun u pasmep

HapyzHbIi 1HaMeTp

Oauna pe3s6s1 Lp/

Pa3mep nmopa K04

S BLEIE U EEERTEOTD RO pe3nos1 D1 Kabens Dk, Mmm O6uras nuuHa L, MM S1/S2/S3
zeta33700 BK[-JIP-M12-6,5 M12x1,5 3-6,5 6,5/27 16/16/16
zeta33701 BKI-JIP-M12-8 M12x1,5 4-8 8/27 16/16/14
zeta33702 BK[I-JIP-M16-6 M16x1,5 3-6 8/27 18/18/18
zeta33703 BK[I-JIP-M16-8 M16x1,5 4-8 8/27 18/18/18
zeta33704 BK[I-JIP-M16-10 M16x1,5 5-10 8/27 18/20/18
zeta33705 BKII-JIP-M18-10 M18x1,5 5-10 8/29 20/20/20
zeta33706 BK[I-JIP-M20-10 M20x1,5 5-10 8/32 22/22/22
zeta33707 BKII-JIP-M20-12 M20x1,5 6-12 8/32 22/22/22
zeta33708 BK[I-JIP-M20-14 M20x1,5 10-14 8/32 22/24/22




